
日本ゴルフサミット会議運営会議 議事要旨 

日 時 平成 29 年２月 16 日(火) 10 時 00 分～12時 00 分 

場 所 （公財）日本ゴルフ協会 会議室 

出 席 日本ゴルフ協会（JGA）・ゴルフ緑化促進会（GGG）・日本ゴルフ場経営者協会（NGK） 

日本ゴルフ用品協会(JGGA)・日本ゴルフトーナメント振興協会（JGTO）・日本ゴルフツアー機

構(JGTO)・全国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（JGMD）・日本ゴルフ場支配人会連合会 

日本パブリックゴルフ協会（JPGS）・日本女子プロゴルフ協会（LPGA）・日本ゴルフコース設

計者協会（JGJA）・全国ゴルフ場関連事業協会（JGIA）            以上 12団体    

欠 席・全日本ゴルフ練習場連盟（JGRA）・日本ゴルフジャーナリスト協会（JGJA）・日本プロゴルフ

協会（PGA）・ 日本ゴルフ関連団体協議会（ゴ連協）・日本芝草研究開発機構（TOJ） 

以上 5団体                                

【議 事】 

Ⅰ．2017 年第 1回「日本ゴルフサミット会議」について 

   「2017 年第 1回日本ゴルフサミット会議議事録」及び「日本ゴルフサミット会議～2017 年活動方 

  針～」に基づき、議事の再確認を行い、各団体の今後の活動に反映していくこととした。 

   尚、竹田議長より、次回以降のサミット会議では、以下の点に留意して進行を図るようにとの要 

請があったことを報告した。 

    ＊会議資料については、可能な限り通し番号を印字すること。（出席者への配慮） 

    ＊審議事項と報告事項とを明確に区分すること。 

   「ゴルフ新年会」のホテルへの支払額は、5,229 千円との報告があった。 

Ⅱ．第 1回サミット会議 WEB 会議報告 

   統一活動テーマ「イメージアップ」を図るために、「日本ゴルフサミット会議」のホームページ   

  に「学術的研究成果」やゴルフ産業の社会貢献等を掲載する具体的内容と手法（一部ホームページ

のリニューアル作業を含む）を検討するプロジェクトチームの第 1 回打合せ報告が、前田チームリ

ーダーより行われた。 

   尚、竹田議長から、「大々的なイメージアップキャンペーン」の企画も合わせて立案してほしい

旨の要請があったため、本プロジェクトチームに原案作成を委任することとした。 

Ⅲ．「日本ゴルフサミット会議 会則」及び「運営内規」改訂について  

「日本ゴルフサミット会議」がゴルフ普及活動等に果たさなければならない役割について、ゴル 

フ界全体を牽引すること、及び、活動の活性化を求める要望は益々高まっていると考えられる。 

したがって、このような期待に応えるためにも、参画団体が積極的に結合するとともに機動的な

活動が出来るよう、「日本ゴルフサミット会議会則」及び「運営内規」を実情に適合した内容に改訂

する必要が生じている。 

よって、代表幹事より提出された改訂原案に基づき審議を行った。その結果、2 月 28 日までに代

表幹事宛てに各団体の意見を提出し、その結果に基づき、次回の運営会議において再度審議するこ

ととした。 

Ⅳ．幹事グループ交代について 

3 月末をもって現幹事グループが、任期満了となる。 

次期の幹事グループは、「全国ゴルフ場関連事業協会、日本ゴルフ協会、日本ゴルフトーナメント

振興協会、日本ゴルフジャーナリスト協会、日本プロゴルフ協会」の 5団体となる。 

Ⅴ．運営会議及びサミット会議日程 

  平成 29 年 3 月 10 日（金）時刻：10 時～12時  会場：JGA 

   

                                           以上 


